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Původní video je pod názvem „The Rise of the North American Federation, One of 22 Federated
Regions replacing the New World Order“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=fNdPr2qZQm0
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Úvodní předmluva k videu
Severoamerická federace představuje  začátek  éry  post-národních  států,  sjednocuje Spojené
státy, Kanadu, Mexiko a Grónsko do jediné kontinentální federace – ekonomicky integrované,
technologicky sladěné a koordinované prostřednictvím vesmírné správy a orbitální infrastruktury.

Nejde o kolaps suverenity, ale o reorganizaci civilizace.

Severoamerická federace je jedním z 22 federovaných regionů tvořících rámec nového
globálního systému –  decentralizované  planetární  Aliance,  jejímž  cílem je  nahradit  zastaralé
hranice zónami spolupráce založenými na geografii, zdrojích, kultuře a pokročilých technologických
sítích.

Každá federace si zachovává vnitřní autonomii a zároveň se účastní větší planetární rady, čímž
zajišťuje rovnováhu, stabilitu a koordinovaný pokrok napříč Zemi.

Koncept 22 federovaných regionů

Namísto jediné centralizované světové vlády je planeta organizována do 22 federovaných regionů, z
nichž každý je zodpovědný za:

Regionální správu a ochranu kulturních památek
Správu zdrojů a ochranu životního prostředí
Ekonomickou koordinaci a obchodní bilanci
Technologický rozvoj a integraci vesmíru
Bezpečnost prostřednictvím orbitálních a planetárních obranných systémů

Tyto federace společně tvoří planetární mřížku – systém postavený pro mezihvězdnou budoucnost,
nikoli pro svět 20. století.

Odhalení Severoamerické federace

Severoamerická federace slouží jako:

https://www.youtube.com/watch?v=fNdPr2qZQm0
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Technologické a letecké centrum
Lídr v oblasti vesmírné infrastruktury a orbitální koordinace
Zkušební pole pro post-fiat ekonomické modely a pokročilé energetické systémy
Stabilizační kotva pro západní polokouli

S integrací Grónska do federace získává region strategický přístup k Arktidě,  polárním
vesmírným koridorům, hlubokým zdrojům a systémům pro vypouštění a monitorování raket nové
generace.

Správa Vesmírných sil

Přítomnost infrastruktury sladěné s Vesmírnými silami symbolizuje posun od pozemského konfliktu k
orbitální správě. Obrana už není o hranicích – jde o planetární ochranu, řízení vesmírné dopravy a
expanzi mimo planety.

Tato federace je navržena pro:

Integraci Země a vesmíru
Orbitální obchod a komunikaci
Planetární obranu a monitorování
Přípravu na další fázi lidstva za hranicemi Země

Nový svět, strukturovaný – nikoli ovládaný

22  federovaných  regionů  představuje  svět,  který  se  posouvá  od  chaosu  a  konkurence  ke
strukturované spolupráci. Ne jedno impérium. Ne globální diktatura.

Ale federovaná planeta připravená zaujmout své místo ve větším kosmickém a meziplanetárním
společenství.

Starý svět byl rozdělen hranicemi. Nový svět je organizován Federací.

A to je jen začátek.

 

Nové světové struktury a uspořádání světa v pozitivní časové ose
Zdravím všechny a vítejte v mém sobotním živém vysílání. Dnes je 10. ledna 2026 a vy to víte, že se
stále  nacházíme na pozitivní  časové ose.  Než začnu s  dnešní  prezentací  popisující  vzestup
superstátní federativní severoamerické struktury a dalších 21 federovaných regionů, které
se mají zhmotnit v rámci pozitivní časové osy, rád bych vám připomněl, že mé kurzy jsou k
dispozici od 24. a 25. tohoto měsíce. Více je na www.ourcosmicorigin.com

Dobře. Jsem tak nadšený, protože dnes odhalím informace týkající se nové světové struktury v
pozitivní časové ose, které nikdo na této planetě doposud nezveřejnil. A myslím, že někteří lidé v
Alianci nebo ti, kteří jsou spojeni s zasvěcenci, si skutečně uvědomují, proč zabíráme Grónsko a
Kanadu. Dobře, existuje proč. A to se děje i v mezinárodním měřítku. Putin je toho součástí.
Čínská republika a všech 109 zemí, které jsou součástí Aliance, všechny podepsaly novou
globální infrastrukturu. Takže asi začnu.

Chci přivítat všechny, kteří jsou tady. Moc vám děkuji,  že jste tady. Také chci poděkovat svým
moderátorům. Moc vám děkuji, že v chatu udržujete dobrou atmosféru. To, co se právě děje, je
rozpad starého světového řádu. A proto odstraňují a budou i nadále odstraňovat všechny

https://www.ourcosmicorigin.com/
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diktátory v různých latinskoamerických zemích včetně Mexika. Takže to, co se děje, je rozpad
starého světového řádu, který začíná odstoupením. V této tváři globální transformace se Donald
Trump před dvěma dny rozhodl distancovat Spojené státy od Organizace spojených národů. Trump
právě podepsal výpověď USA z OSN. To je šachový tah, lidi, aby získal Grónsko.

Dovolte mi to vysvětlit. Trump právě distancoval OSN nebo USA od OSN, aby prosadil rychlé
ukončení  rusko-ukrajinského  konfliktu,  což  představuje  akci  nikoli  izolace,  ale
promyšleného odstoupení od systému, který již není způsobilý pro budoucnost, která se
nyní bude budovat pod světem, pod novou světovou radou. To je to, co Aliance udělá. A nejde
o volbu stran v konvenční válce. Jde o demontáž absolutních mocenských struktur, aby se
uvolnila  cesta  pro  novou  planetární  architekturu.  Přechod  od  národního  státu  a
nadnárodních  bloků  k  22  federativním  regionům.  Dovolte  mi  to  vysvětlit.

Organizace  spojených  národů,  která  je  systémem  20.  století,  se  hroutí  a  ustupuje
infrastruktuře 21. století.  Jak všichni víte, Organizace spojených národů jako nástroj pro
jednu světovou vládu,  starý světový řád,  byl  navržen pro svět  po druhé světové válce,
definovaný průmyslovými ekonomikami, územní suverenitou a pozemním válčením.  A za
chvíli vysvětlím všechny různé federace a země, které se do nich budou konsolidovat. Takže se to
zjevně vyvinulo v byrokratickou superstrukturu, pomalu zpolitizovanou a hluboce propletenou se
starými  finančními  systémy,  nevolenými mocenskými centry  a  vynucovacími  mechanismy,
oddělenými od demokratické odpovědnosti. Z tohoto pohledu se Trump od OSN odtrhává.
Jeho  odtržení  od  OSN  není  odmítnutím  spolupráce,  ale  odmítnutím  centralizovaného
globálního řízení. OSN představuje vertikální model kontroly a také to tak bylo. Nadcházející
planetární rámec je horizontální a federativní. Což znamená, že aby bylo možné vybudovat
decentralizovaný svět kontinentálních federací, musí starý systém ustoupit.

 

Na pozadí rusko-ukrajinského konfliktu probíhá demontáž EU a nahrazení novými
kulturně sladěnými federativními regiony
Rusko-ukrajinská válka, která je opět válkou vynucenou expanzí NATO, byla vždy spíše
tlakovým ventilem. Dobře, nejen systém dvou druhů morálky. Rusko se jen snaží chránit
své území před expanzí Evropské unie. Všichni to víme. Konflikt mezi Ruskem a Ukrajinou byl
tedy často prezentován jako jednoduchý boj mezi agresí a obranou. Ve skutečnosti v rámci tohoto
strategického narativu válka funguje jako zátěžový test na pořádek zavedený po studené
válce, konkrétně na závislost Evropy na jejích strukturách. Prodlužování války tedy uzavírá
Evropu do permanentní energetické nejistoty a proto Aliance pracuje na jejím ukončení ve
prospěch Ruska. Prodlužování války je také finanční závislostí na zahraničním dluhu. Hádejte, kdo
tyto války financuje? Centrální bankovní systémy. A také se jedná o vojenskou podřízenost v
rámci stárnoucího rámce, který již nebude přijatelný. Trumpův přístup se tedy snaží konflikt
rychle ukončit, spíše než ho donekonečna zneužívat jako zbraň. Zmrazená nebo nekonečná
válka  prospívá  centralizovaným  institucím,  dodavatelům  obrany  a  finančním
zprostředkovatelům, nikoli kontinentální reorganizaci. Mír, i symetrický mír je důležitý,
aby vyčistil hrací plochu.

A  proč  tedy  Aliance  upřednostňuje  Rusko?  Protože  oslabuje  starou  Evropskou  unii.
Rozpouští  NATO.  Rozpouští  globalistickou infrastrukturu starého impéria.  Jinými  slovy,
Evropská unie není jen regionální aliancí. Je to finanční a regulační nadstavba, která byla
postavena na poválečném dluhovém systému, centralizované měnové politice a vynucené
ekonomické uniformitě napříč velmi odlišnými kulturami a zeměpisnými oblastmi. Rusko-
ukrajinská  válka  tedy  odhaluje  strukturální  slabiny  Evropské  unie,  její  energetickou
závislost bez suverenity, její měnovou unii bez fiskální jednoty a její obranné závazky bez
nezávislých schopností. Nemluvě o tom, že také odhaluje kulturní odlišnosti, kterou maskují
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byrokraté, kteří Evropskou unii řídí. Ukončení války tedy vynucuje zúčtování. Jinými slovy, bez
vnější krize musí EU čelit svým vnitřním rozporům. V tomto rámci není cílem zničit Evropu, ale
rozpustit EU jako centralizovaný blok, což by Evropě umožnilo znovu se objevit jako několik
federativních regionů sladěných geografií, zdroji a kulturní identitou.

Stručně řečeno, řízená deeskalace funguje jako příprava na globální reorganizaci. Trumpova
strategie  v  rámci  této  interpretace  upřednostňuje  deeskalaci  před  eskalací,  rozpuštění  před
dominancí a restrukturalizaci před reformou. Cílem není zachovat stará spojenectví Evropské
unie,  ale je  zcela zrušit.  Ukončení války v Evropě s Ukrajinou dosahuje několika věcí
současně. A to je součástí agendy. Odstraní to ospravedlnění pro nouzové řízení. Podkope to
centralizované  systémy  finanční  extrakce.  Oslabí  to  nadnárodní  donucovací  orgány
globalistických agentur a také to osvobodí regenty, aby se mohli interně reorganizovat. To
vše, přátelé, uvolňuje cestu pro planetární transformaci, která již probíhá, směrem k tomu,
co  je  známé  jako  22  federativních  regionů,  kde  Evropa  již  neexistuje  jako  jeden
byrokratický subjekt, ale jako více federací s autonomií a kontinentální koordinací. Takže se
budeme přesouvat od bloků k federacím a hodně z toho souvisí s myšlenkou, že také přecházíme do
mezihvězdné kultury.

Takže ve starém řádu, jak všichni víme, moc zřejmě proudila vzhůru k impériím, konsolidaci
moci  k Rothschildům a globálním institucím,  a  v novém řádu bude moc přerozdělena
směrem ven do federací  určených pro odolnost,  technologickou integraci  a planetární
správu.  Takže Trumpův odchod z OSN,  ke kterému došlo přesně před dvěma dny, dokonale
odpovídá mému dnešnímu tématu a jeho snaze o ukončení války s Ruskem a Ukrajinou,
není  izolovaný  politický  tah.  Jsou  to  systematické  signály.  Struktura  OSN  20.  století  je
rozebírána, aby na jeho místo mohla nastoupit architektura 21. století a dále. Starý svět byl
nyní řízen institucemi. Nový svět bude organizován prostřednictvím federací.

 

Nejprve vznikne Severoamerická federace Kanady, Grónska, Mexika a USA
A než se něco postaví, musí se to, co bylo předtím, zřítit, aby na jeho místo mohlo nastoupit něco
nového. Děje se to tedy pokojně. Děje se to záměrně a děje se to rychle. Severoamerická federace
je tedy první federací, která vznikla, a to je důvod, proč se Kanada, Grónsko, Mexiko a USA
mají vyvinout v Severoamerickou federaci. A přátelé, tohle nemá nic společného s globalistickou
agendou. Pro ty, kteří četli mou knihu Tajná vláda, tohle nemá nic společného s Americkou unií.
Americká unie byla součástí postupné globální agendy konsolidace světové mocnosti do
globální unie, jedné světové vlády. To je pravý opak. Dobře, dovolte mi to vysvětlit.

Vznik Severoamerické federace bude znamenat rozhodující přechod v lidské organizaci.
Takový,  který  překračuje  omezení  modelu  národních  států  z  19.  a  20.  století,  které  byly
zkorumpovány,  a  směřuje  k  planetárnímu rámci  navrženému pro  vzájemně  provázanou
vesmírnou  civilizaci.  Sjednocením  Spojených  států,  Kanady,  Mexika  a  Grónska  do  jediné
kontinentální federace tedy tato struktura neodráží kolaps suverenity, ale její vývoj. Jedná se o
reorganizaci  civilizace,  která  je  sama  o  sobě  ekonomicky  integrována,  technologicky
sladěna a koordinována prostřednictvím orbitální infrastruktury a vesmírné správy. Zde
vstupuje do hry vesmírná síla. To znamená, že v rámci této nové struktury hranice již nejsou zdmi
konkurence, ale stávají se součástí kooperativního řádu.

Národní stát se tedy objevil v éře pozemní moci, industrializované výroby a teritoriálních
válek. Avšak v 21. století tyto struktury již nebudou existovat. Proč? Protože energetické
sítě, které se rozprostírají přes kontinenty, dodavatelské řetězce pro planetární integraci a
komunikaci. Zde orbitální a bezpečnostní hrozby již pocházejí z kyberprostoru a blízké
oběžné dráhy Země stejně jako z pevniny nebo moře. Takže co to znamená, abychom vytvořili
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Zlatou kopuli, musíme to udělat kontinentálně, nejen pro jednu zemi, ale pro více zemí, aby
Zlatá kopule fungovala. Severoamerická federace tedy reaguje na tuto realitu reorganizací
správy věcí veřejných kolem funkční geografie, nikoli historických hranic. Sladí ekonomiky s
novým  kvantovým  finančním  systémem,  infrastruktury  a  technologické  systémy  v
kontinentálním měřítku a zároveň zachovává vnitřní kulturní a politickou autonomii.  V
tomto  ohledu  se  tedy  suverenita  nevymazává.  Vrství  se.  Místní  správa  zůstane  lokální.
Regionální identita zůstane fakticky nebo nedotčená. Koordinace však probíhá tam, kde je
třeba, v měřítku systémů, které nyní formují naši civilizaci.

Takže 22 federovaných regionů je nová planetární  mřížka,  která je  součástí  agendy a
pozitivní časové osy. Takže místo zavedení jediné centralizované světové vlády, což chtěla stará
garda, se Země reorganizuje do 22 federovaných regionů, z nichž každý bude navržen na
základě geografie, zdrojů, kultury a technologických kapacit. Dohromady tyto regiony vytvoří
planetární  mřížku,  distribuovaný  systém,  který  je  optimalizován  pro  stabilitu,  odolnost  a
dlouhodobý vývoj.  Každá federace tedy bude zodpovědná za pět klíčových oblastí.  První
oblastí je regionální správa a ochrana kultury.  Druhou oblastí je správa zdrojů a ochrana
životního prostředí. Třetí oblastí je ekonomická koordinace a obchodní bilance. Čtvrtou oblastí
je technologický rozvoj a vesmírná integrace. A pátou oblastí je bezpečnost prostřednictvím
orbitálních a  planetárních systémů.  Tato  struktura  nahradí  geopolitiku  s  nulovým součtem
zónami spolupráce, což umožní koordinaci bez uniformity a jednotu bez impéria.

V rámci tohoto planetárního rámce, pokud jde o strategickou roli Severoamerické federace,
bude  Severoamerická  federace  sloužit  jako  základní  region  a  její  funkce  budou
technologické a letecké centrum.  Vesmírné síly, pátá složka naší armády, se budou globálně
rozšiřovat  prostřednictvím Severoamerické federace.  Bude také fungovat jako lídr v oblasti
vesmírné infrastruktury a orbitální koordinace a musíme být před Čínou, protože je to
závod o vesmírnou éru a také to bude testovací pole pro post-fiat nebo fiat ekonomické systémy a
pokročilé energetické modely a co je nejdůležitější, stabilizační kotva pro západní polokouli.
Vnitřní integrace Federace umožní kapitál, práci, energii a inovacím proudit po celém kontinentu
bez tření, její vnější role bude podporovat planetární systémy, které sahají za hranice samotné Země.

 

Skrze Grónsko bude vybudována Zlatá kupole včetně planetární ochrany a vesmírného
provozu
Takže  Grónsko  je  v  plánech  na  dědictví  Aliance  známé  jako  arktický  klíčový  kámen.
Integrace Grónska tedy není symbolická a to je důvod, proč se USA opět odtrhly od OSN,
protože dokud budou USA spojeny s OSN, bude pro nás nemožné Grónsko převzít. Zdá se,
že  OSN  a  mnoho  evropských  zemí,  zejména  Dánsko,  to  nedovolí.  Ale  víte,  že  je  to
nevyhnutelné. Dobře, je to nevyhnutelné. Grónsko poskytuje Severoamerické federaci přímý
přístup k arktickému a polárnímu vesmírnému koridorům. Také to Severoamerické federaci
poskytne strategické umístění pro orbitální start, protože se stane součástí systémů sledování a
monitorování  vesmírné společnosti.  Severoamerické federace vám také poskytne přístup k
hlubokému povrchu a vzácným zdrojům, které jsou klíčové pro pokročilé technologie. Bude
to  také  severní  brána pro  vesmírnou logistiku Země.  S  tím,  jak  se  polární  trasy  stávají
ústředním bodem orbitální mechaniky, komunikačního utajeného a planetárního monitorování, se
Grónsko stává klíčovým uzlem v nově vznikající vesmírné architektuře Země. A mnoho z toho
má hodně společného s vesmírnou správou a orbitálním dohledem.

Přítomnost  infrastruktury  vázané  na  Vesmírné  síly  Spojených  států  ve  Federaci  tedy
signalizuje zásadní posun v chápání bezpečnosti a správy. Obrana již nebude definována tanky,
hranicemi ani územními dobýváními. Bude definována planetární ochrana. Zlatá kupole musí být
kontinentálním  prvkem.  Bude  tedy  definována  planetární  ochrana,  řízení  vesmírného
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provozu a orbitální bezpečnosti. Bude to také definováno monitorování blízkého zemského
a  ehm  lunárního  prostoru  cis  lunárního  prostoru  a  ochrany  satelitů,  komunikací  a
orbitálního obchodu. Vesmír se už nestane bojištěm, ale doménou správy. A já vysvětlím, jak
to bude v souladu s mezihvězdnými společnostmi.

Takže  vesmír  se  nestane  bojištěm.  Stane  se  doménou  správy,  řízené  infrastruktury
nezbytné  pro  kontinuitu  a  expanzi  civilizace.  Severoamerická  federace  je  navržena
explicitně pro integraci Země a vesmíru, uznává, že samotná planeta je nyní zakotvena ve
větším  orbitálním a  meziplanetárním systému.  A  ekonomicky  různé  federované  regiony
sloužit jako zkušební model pro post-fiat model, který je v souladu s půdou energetickými
systémy QFS a digitálně budou koordinovaným obchodem. Integrace v kontinentálním měřítku
umožní odolnost vůči systematickým otřesům a zároveň umožní rychlé šíření inovací napříč regiony.
A to není úsporná opatření ani centralizace, přátelé. Tato je soudržnost, nová světová struktura.
22 federovaných regionů nepředstavuje globální impérium ani technokratickou diktaturu.
Ve skutečnosti budou představovat strukturovanou planetární Alianci,  systém určený k
prevenci chaosu, prevenci konfliktů a v konečném důsledku k přípravě lidí na účast v
širším meziplanetárním a nakonec i mezihvězdném společenství.

Starý svět byl zjevně rozdělen hranicemi vytyčenými pro válku a kontrolu a to vše bylo
součástí staré gardy. Z konfliktu každého profitovali jen peněžníci. Nový světový systém,
organizovaný do 22 federativních regionů, bude všechno koordinovat a budou se o vše
zodpovědně dělit. Zdroje, všechno bude v dokonalé rovnováze. Jinými slovy, toto je další
způsob, jak se zbavit kabalu jejích mocenských systémů. Severoamerická federace tedy není
koncem historie. Je to úvodní kapitola civilizace, která se učí, jak se sama spravovat v planetárním
měřítku, a to je jen začátek.

 

Popis konkrétního rozdělení pozemského světa na 22 federativních regionů
Takže 22 federativních regionů nového světa je následujících. Západní polokoule bude zahrnovat
Severoamerickou federaci. A ta bude sjednocovat Spojené státy, Kanadu, Mexiko a Grónsko.
A pak budeme mít Středoamerickou federaci.  A proto je důležité,  aby Aliance pokračovala v
čistkách od všech diktátorů, přičemž Kolumbie a Mexiko jsou dalšími v pořadí, aby se Guatemala
a všechny různé země Latinské Ameriky včetně Panamy a Karibiku mohly konsolidovat do
Středoamerické federace. A pak budeme mít Karibskou federaci, která bude zahrnovat ostrovní
státy, námořní uzly a atlantické koridory. A pak budeme mít také Amazonskou federaci, která
bude zahrnovat  Brazílii,  oblasti  deštných pralesů a ekologické oblasti  nebo zóny.  A  pak
budeme mít také Andskou federaci, která bude zahrnovat Peru, Bolívii, Ekvádor a vysoké Andy.
A  pak  budeme  mít  také  Jižní  federaci,  která  bude  zahrnovat  Argentinu,  Chile,  Uruguay,
Patagonii a antarktickou osu. A pak, pokud jde o evropsko-atlantickou sféru, až dojde k rozpadu
nebo demontáži Evropské unie, budeme mít Západoevropskou federaci,  která bude zahrnovat
Španělsko, Francii, Portugalsko a atlantickou oblast. A pak budeme mít Severskou arktickou
federaci,  která  bude  zahrnovat  Skandinávii,  Island  a  arktická  území.  A  pak  budeme  mít
Středoevropskou federaci,  která bude zahrnovat  Německo, Rakousko, Švýcarsko a okolní
státy.

A  pak  budeme  mít  Východoevropskou  federaci,  která  bude  zahrnovat  Polsko,  Balkán  a
postsovětské evropské státy. A pak budeme mít Středomořskou federaci, která bude zahrnovat
Itálii, Řecko a pobřežní středomořské státy. Budeme mít také Euroasijskou federaci. V tom
hraje Putin klíčovou roli. Je v tom obrovským nástrojem. A to bude sjednocení Ruska, Sibiře a
středoasijské  pevniny,  která  se  sloučí  do  Euroasijské  federace.  A  pak  budeme  mít  také
Středoasijskou federaci, která bude zahrnovat Kazachstán, Uzbekistán a koridor Hedvábné
stezky. A pak budeme mít také Blízkovýchodní federaci, která bude zahrnovat Levanta (Sýrie,



Vzestup Severoamerické federace, jedné z 22 federativních regionů
nahrazujících Nový světový řád (11.1.2026 Ismael Perez) | 7

Védické Světoponímání našich Předků

Libanon, Izrael, Palestina a Jordánsko), Blízký východ, Arabský poloostrov a mezopotámský
region.

A  pak  budeme  mít  také  Severoafrickou  federaci,  která  bude  zahrnovat  Egypt,  Maghreb
(Maroko,  Alžírsko,  Tunisko,  Libye  a  Mauritánie)  a  Saharský  koridor.  Budeme  mít  také
Západoafrickou  federaci,  která  bude  zahrnovat  Sahel  a  atlantickou  oblast  Afriky.
Středoafrická federace bude zahrnovat Konžskou pánev, deštné pralesy a nerostné oblasti, a
Jihoafrická federace bude zahrnovat Jižní Afriku, Namibii, Botswanu a regionální uzly. Pak
Východoafrická federace bude zahrnovat Riftovou propadlinu (tj. Východoafrická příkopová
propadlina), Indický oceán a oblasti Afrického rohu a na východě bude Jihoasijská federace,
která  bude  zahrnovat  Indii,  Pákistán,  Srí  Lanku  a  Bangladéš.  A  pak  budeme  mít
Východoasijskou federaci, která bude zahrnovat Čínu, jakmile rozpustíme Komunistickou stranu
Číny,  Čínu, Koreu, Japonsko a tyto regionální oblasti.  A  nakonec budeme mít  také,  ale  v
neposlední řadě, Pacifickou federaci, která bude zahrnovat Austrálii, Nový Zéland a Oceánii v
jihovýchodní Asii.

To je 22 federovaných regionů, které budou existovat v nové struktuře Země. A takto bude
tato  nová  struktura  fungovat.  Nebude  zde  žádný  jediný  globální  vládce.  Nebudou  zde  žádné
centralizované říše.  Každá federace si  bude spravovat svou vlastní vnitřní správu. Takže
všech 22 účastníků v planetární koordinační radě bude fungovat jako rada – skutečná
demokracie, navržená pro integraci pozemského prostoru, nikoliv pro věčnou válku, ale
vybudovaná pro mezihvězdnou připravenost, rovnováhu zdrojů a civilizační dlouhověkost. A
toto není vláda jednoho světa. Toto je jeden svět rozdělený do 22 regionů, z nichž každý má
svou vlastní infrastrukturu. Takto budeme existovat ve čtvrté dimenzi Země.

Tato  struktura  také  zrcadlí  modely  správy,  které  již  používají  pokročilé  mezihvězdné
civilizace, kde se se světy nezachází jako s dobytým územím, ale jako s živými systémy, kde
každý region přispívá k celku jedinečnou schopností.  Takže v  tomto modelu už Země
nebude pouze planetou rozdělenou hranicemi, ale planetárním organismem připravujícím
se na zodpovědnou účast v širším galaktickém společenství. Proto na planetární úrovni bude
22 federovaných regionů spravovat vnitřní  správu,  kulturu a zdroje.  Nad tím se nachází
koordinační vrstva určená k propojení s infrastrukturou Sluneční soustavy, orbitálními
systémy a nakonec i mezihvězdnými sítěmi. A spíše než aby systémy koncentrovaly moc,
budou rozdělovat odpovědnosti. Každá federace bude hrát nikoli dominantní, ale vibrační
roli. Země bude fungovat jako federovaný svět v rámci vícevrstvé kosmické struktury.

 

Uspořádání  a  spolupráce  22 federovaných pozemských regionů v  rámci  Sluneční
soustavy a naší galaxie
Například  na  planetární  úrovni  budeme  mít  22  federovaných  regionů.  Na  úrovni  Sluneční
soustavy bude 22 federovaných pozemských regionů spolupracovat v tandemu s velením
Jupiteru, obnovenou Saturnovou radou, Venušskou radou a Marťanskou radou, protože tyto
planety  budou  opět  obydleny.  Dobře,  na  úrovni  regionálního  galaktického  sektoru.  Naše
Sluneční soustava, 22 federovaných regionů, bude součástí galaktického ramene, které se
bude  podílet  na  mezihvězdném  obchodu  v  našem  sektoru  naší  galaxie,  kde  věda,
technologie  a  znalosti  budou  distribuovány  mezi  různými  systémy  v  bezpečnostním
formátu.

Na univerzální úrovni bude náš galaktický sektor, což je sektor 9, sestávající z 52 různých
slunečních soustav, fungovat v rámci větší infrastruktury známé jako galaktická komunita.
A pokud to chcete rozšířit až na univerzální úroveň, myslím, že to prostě pokračuje. Snažím se říct,
že se dokonale začleníme a budeme v rovnováze se zbytkem vesmíru. Každá federace si
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tedy vytvoří specifickou planetární funkci, která vytvoří spíše rovnováhu než hierarchii.
Takže  v  tomto  ohledu  je  to  princip,  který  definuje  mezihvězdné  uspořádání  Země.  Západní
polokoule  bude  mít  například  na  starosti  technologie.  Koneckonců,  Vesmírné  síly  mají
nejpokročilejší technologie, protože budou přední linií se Solárním strážcem, který přinese
veškerou mezihvězdnou technologii používanou v soukromém sektoru.  Západní polokoule,
známá  jako  Severoamerická  federace,  bude  mít  za  úkol  technologickou  biosféru  a  planetární
stabilitu.

Severoamerická federace se stane hlavním centrem pro koordinaci leteckého a kosmického
průmyslu na Zemi. Také pro orbitální infrastrukturu a vesmírnou správu.  Její  role není
vojenská.  Je  to  logistická  a  technologická  správa  vesmírného  provozu,  monitorování
planetární obrany a protokoly pro expanzi mimo planety. Takže v mezihvězdném prostoru bude
Severoamerická federace fungovat jako jedno z hlavních rozhraní Země s blízkým vesmírem a
orbitálními systémy.  Na jihu bude Středoamerická federace  sloužit jako planetární tranzitní
uzel,  dohlížející  na  energetické  koridory  a  hemisférickou  logistiku,  která  spojuje  kontinenty
dohromady. Karibská federace bude ukotvovat správu oceánů a klimatu, udržovat atmosférickou a
mořskou rovnováhu Země,  která je  zásadní  pro celou biosféru planety.  Ta je  neoddělitelná od
oceánů. A pak hlouběji v západní polokouli převezme Amazonská federace jednu z nejposvátnějších
rolí na Zemi. Budou strážci živých biosfér a genetických archivů. V mezihvězdných civilizacích je
tedy biologická rozmanitost považována za strategické aktivum a Amazonie funguje jako planetární
trezor samotného života. Andská federace v souladu s vysokohorskými a krystalickými oblastmi
stabilizuje planetární elektromagnetické a geologické mřížky, zatímco Jižní federaci bude dohlížet
na polární osu. Antarktický výzkum a hluboké planetární archivy v hlubokém čase zapuštěné pod led
pod dohledem Jižní kukuřičné federace.

Pokud jde o Evropu a atlantické sféry, správa v evropské atlantické sféře se nyní přesune od
surových zdrojů k civilizační kontinuitě. Západoevropská federace bude působit jako kulturní a
diplomatická kotva, která udržuje historickou paměť a řídí protokoly pro mezicivilizační kontakty.
Tato role se stane nezbytnou, jakmile Země zahájí  formální zapojení do komunikace mimo naši
planetu.  Severská  arktická  federace  bude  kontrolovat  polární  orbitální  koridory  a  hvězdné
navigační dráhy, které jsou klíčové pro cestování do hlubokého vesmíru. Středoevropská federace
se  mezitím bude  specializovat  na  přesné  inženýrství  a  návrh  planetárních  systémů a  převede
abstraktní mezihvězdné technologie do funkční infrastruktury.

Východoevropská federace ponese odpovědnost za kybernetickou obranu a digitální suverenitu a
bude chránit pozemské sítě před umělou inteligencí, překročením dosahu a neorganickým rušením.
Středomořská federace propojí starodávné systémy znalostí s moderním způsobem správy věcí
veřejných a zajistí, aby se v době rychlého technologického pokroku neztratila dlouhá paměť lidstva.
Euroasijská federace,  rozprostírající se na rozsáhlých územích, bude fungovat jako region pro
dálkové monitorování Země a planetární bezpečnost,  dohlížet na detekci asteroidů, povědomí o
vnějších systémech a pozorování hlubokého vesmíru. Vedle ní Středoasijská federace oživuje svou
historickou  roli  planetárního  obchodního  koridoru,  který  se  nyní  rozšiřuje  a  bude  zahrnovat  i
mimozemský obchod a mezihvězdný tok zdrojů.

Blízkovýchodní federace  bude zaujímat  jedinečné postavení  jako časová,  kulturní  a  duchovní
křižovatka. Z hlediska modelů kosmické správy bude tedy každý region sloužit jako spojovací
bod, kde se budou protínat systémy víry, časové osy a civilizace, což z této federace udělá
nezbytnou součást dialogu o mezikulturním dialogu a zprostředkování konfliktů. Africké
federační  regiony  jsou  základem mezihvězdné  identity  Země.  Severoafrická  federace  bude
spravovat slunenční energetické systémy v atmosférických harmonických kmitočtech a působit jako
regulátor planetární energie. Zatímco Západoafrická federace  bude zachovávat tvůrčí vědomí,
hudbu,  rytmus,  ústní  vzpomínky  a  kolektivní  vyjádření,  tedy  prvky,  které  pokročilé  civilizace
rozpoznávají jako stabilizační síly pro planetární soudržnost. A v srdci Země máme Středoafrickou
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federaci, která bude dohlížet na správu nerostných surovin a hlubokou zemskou rezonanci. Mnoho
materiálů potřebných pro pokročilé vesmírné technologie pochází právě zde, což činí tento region
životně  důležitým  pro  planetární  pokrok.  Jihoafrická  federace  povede  výzkum  v  oblasti
biotechnologií,  lidské odolnosti  a  adaptace na mimozemská prostředí,  zatímco Východoafrická
federace bude chránit evoluční záznam lidstva, jeho původ a budoucí genetické dráhy.

Jihoasijská federace ukotví vědy o vědomí, vnitřní technologie a sjednocení mentálního pole. V
mezihvězdných společnostech je  zvládnutí  vědomí  považováno za  stejně důležité  jako zvládnutí
technologie,  nebo  dokonce  důležitější,  což  tuto  roli  činí  nepostradatelnou.  Východoasijská
federace bude rozvíjet kvantové výpočty, časové modelování a pravděpodobnostní navigaci, což jsou
nástroje potřebné pro navigaci ve složitých časoprostorových prostředích. Jdeme do galaktického
světa.  A  konečně,  Pacifická federace  bude propojovat  pozemské oceány  a  hvězdy.  V  oceánu
existuje mnoho portálů, které se propojují s různými hvězdnými systémy ve vesmíru. S využitím
starověkých navigačních kultur a rozsáhlých námořních znalostí bude Pacifická federace ukotvovat
vztah lidstva k nebeským pohybům, mapování hvězd a kosmické orientaci.

Takže dohromady 22 federovaných regionů vytvoří kompletní planetární systém, vyvážený,
specializovaný  a  odolný,  kde  žádná jednotlivá  federace  nebude ovládat  ostatní.  Každý
region bude přispívat funkcí nezbytnou pro celek. A takto přetrvávají pokročilé civilizace.
Ne  skrze  dominanci,  ale  skrze  soudržnost.  To  je  tady  to  magické  slovo.  soudržnost,  jak
postupujeme, galaktická soudržnost. Země proto nevstupuje do mezihvězdného společenství jako
roztříštěný svět nebo centralizovaná říše. To je nemožné. Vstoupí do mezihvězdného společenství
jako federovaná planetární  infrastruktura,  vědomá si  své odpovědnosti,  vědomá si  své
historie a připravená na svou budoucnost mezi hvězdami. Tohle není konec světa, lidi. Tohle je
konec staré architektury.

 

22 federativních regionů a správcovství z pětidimenzionální úrovně Země
Z pětidimenzionálního  pohlednu  je  toho  víc.  Jak  víte,  budeme přecházet  do  harmonického
vesmíru 2, tedy dimenze čtyři, pět a šest, kde existuje teranská Země. 22 federovaných
regionů bude mít dohled z pětidimenzionální úrovně reality,  která bude pod dohledem
toho, co je známé jako pěticípá hvězda a architektura planetárního správcovství. Jak se 22
federovaných  regionů  objevuje  v  běžném  veřejném  světě  v  realitě  4.  dimenze,  jejich
koordinace nevychází z jediné pozemské autority, hlavního města nebo centralizované byrokracie.
Místo toho se jedná o přechod správy směrem vzhůru do pětidimenzionálního dohledu, kde
správa  již  není  založena  na  nadvládě  nebo  kontrole,  ale  na  soudržnosti,  rovnováze  a
souladu s Univerzálním zákonem. Na této úrovni nebude civilizace řízena impériem, ale
úřadem. Jsou to různé funkce, které existují mimo jakýkoli jednotlivý národ, druh nebo politickou
ideologii.  Tyto  úřady  fungují  kolektivně  pod  symbolem  známým  jako  pěticípá  hvězda,
geometrický a energetický rámec představující rovnováhu mezi duchem, životem, hmotou,
technologií a spravedlností.

Toto není mytologie. Jedná se o strukturální model pro mezihvězdnou civilizaci po období
skončení konfliktů a nedostatku. Pěticípá hvězda funguje jako mřížka planetární správy,
nikoli jako hierarchie. Každý cíp bude představovat hlavní úřad zodpovědný za jeden aspekt
planetární kontinuity. Střed představuje vědomí Jednoty, bod, ve kterém všechny úřady
harmonizují. Každý úřad tedy bude fungovat autonomně, avšak v rezonanci s ostatními,
čímž zajistí, že žádná duchovní, ekologická, technologická nebo soudní doména nemůže
dominovat celku.

Prvním příkladem pěticípé hvězdy je úřad Krista. A to nemá nic společného s náboženstvím.
Obnovení  úřadu  Krista  je  jen  název.  Pětidimenzionální  mravní  soudržnost  v  pětidimenzionální
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pozemské realitě. Úřad Krista je eposem systému sladění se Zdrojem, nikoli jako náboženská
instituce,  ale  jako  pětidimenzionální  frekvence  správy.  Tento  úřad,  úřad  Krista,  bude
představovat vědomí Jednoty, etickou soudržnost napříč civilizacemi, ochranu svobodné
vůle a suverenity duše a sladění s univerzálním přirozeným zákonem. Úřad Krista nevydává
právní předpisy. Zajišťuje, aby žádná federace, technologie ani systém neporušovaly evoluční
práva vnímajících bytostí. Úřad Krista bude působit jako harmonický stabilizátor, který zabrání
tyranii, vykořisťování nebo dokonce deformaci z důvodu znovuobjevení se v nových formách. V praxi
bude  úřad  Krista  fungovat  jako  morální  kompas  22  federovaných  regionů  působících  z
pětidimenzionální  reality.

Druhým úřadem pěticípé hvězdy je tedy úřad zemědělství a technologie, což je správa
života a stvoření.  Jsou jeho strážci.  Takže úřad pro zemědělství  a technologie si  uvědomí,  že
potravinové  systémy a  technologické  systémy jsou v  pokročilé  civilizaci  neoddělitelné.
Všechny  spolupracují.  Tento  úřad  bude  dohlížet  na  planetární  potravinovou  bezpečnost  a
regenerativní  regenerativní  zemědělství.  Bude  také  dohlížet  na  harmonizaci  biotechnologií  s
přírodními ekosystémy. Bude také dohlížet na etické zavádění všeho, obnovu rovnováhy půdy, vody a
atmosféry  a  etické  využívání  technologií,  které  jsou  vhodné  pro  organické  formy  života.
Technologie tedy podle tohoto úřadu již nedovolí žádnou nadvládu nad životem. Život se
stane primárním měřítkem, podle kterého se technologie hodnotí.  Tento úřad,  úřad pro
zemědělství a technologie, zajišťuje, aby inovace zvyšovaly biodiverzitu, planetární zdraví a lidskou
pohodu, spíše než těžbu, závislost nebo kontrolu.

Dále pak třetí úřad pro kosmickou fúzi, který se zabývá energetickou hmotou a systémy
tvorby. Toto je třetí cípl. Úřad pro kosmickou fúzi, který bude zodpovědný za energetickou páteř
federativních regionů. Jeho mandát bude zahrnovat pokročilé energetické systémy nad rámec
fosilních paliv a fiat ekonomik. Architektury založené na fúzi, plazmatu a nulovém bodě. Jdeme
galakticky.  Bude  také  odpovědný  za  harmonizaci  planetárních  mřížek  s  hvězdnými  a
galaktickými cykly.  Jinými slovy,  jsme znovu sladěni  s  přirozeným řádem.  A  bude také
zodpovědný za bezpečnou integraci záležitostí energetických technologií, jak budeme pokračovat ve
vývoji  do vyšších pokročilejších systémů. Tento úřad zajistí,  aby hojnost energie eliminovala
nedostatek  jako  nástroj  kontroly.  Takže  až  se  energie  v  rámci  22  federovaných  regionů
decentralizuje, budeme mít čistou atmosféru, čisté oceány a to efektivně umožní zdravější
životní styl pro všechny živé bytosti, kde můžete říct, válčení, ekonomicky založená průmyslová
odvětví, jakkoli to chcete nazvat, již nebudou moci existovat.

Čtvrtý úřad je známý jako úřad meziplanetárního míru a spravedlnosti. Takže spravedlnost v
rámci federovaných regionů bude meziplanetární budoucností, která nemůže být teritoriální. Úřad
planety meziplanetárního míru a spravedlnosti  bude řídit chování v rámci 22 federovaných
regionů, stejně jako v blízkém vesmíru a budoucích mimozemských osadách. Tato kancelář
tedy bude dohlížet na mediaci konfliktů mezi federovanými regiony, pokud k nějakému
konfliktu dojde, bude také dohlížet na planetární a orbitální právo, ochranu práv vnímajících
bytostí napříč různými druhy a dimenzemi a na odpovědnost. Odpovědnost za zločiny, které
ovlivňují planetární nebo kosmickou stabilitu. Jinými slovy, spravedlnost již není represivní. Je
povzbuzující a korigující, zaměřená spíše na nápravu než na pomstu. Takže v tomto rámci
nebudou žádné války. Dobře, to bude překonané.

Pátý úřad je nyní známý jako sjednocení a rovnováha. Tento pátý cíp představuje syntézu, tj.
sjednocení v jeden celek. Bod integrace, kde se sbíhají duch, ekologie, energie, technologie a
spravedlnost. Tato kancelář tedy zajistí, aby neexistoval žádný jediný úřad, který by potlačoval či
omezoval  ostatní.  Také  zajistí,  že  systémy zůstanou přizpůsobivé,  nikoli  nepružné,  a  že
planetární  mřížka  zůstane  v  souladu  s  inteligencí  vyššího  řádu.  Je  to  ochrana  proti
opakování chyb jiných civilizací.
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Takže planeta 22 federativních regionů nebude řízena silou, strachem ani centralizovanou
autoritou.  Jsou  pod  dohledem  a  souznění  pěti  úřadů,  které  budou  fungovat  z
pětidimenzionální  pozemské  reality  a  které  budou  dohlížet  na  čtyřdimenzionální
pozemskou realitu. A tak budou tyto regiony pod dohledem prostřednictvím rezonance sladěné s
pětidimenzionálními úřady působícími pod pěticípou hvězdou. Starý světový řád se již neobjeví.
Nebude to nemožné.  Diktatury už nebudou existovat. Komunismus, to všechno – nic už nikdy
nebude centralizováno.  V tomto rámci se Země připravuje na fungování v rámci většího
systému a účast ve větším meziplanetárním galaktickém a kosmickém společenství, kde se
správa věcí měří nikoli mocí, ale rovnováhou. Tedy a jakmile se tato struktura zprovozní.

Takže vám zde dávám širší obraz toho, proč si USA bere Grónsko a Kanadu. Putin dělá
totéž a ostatní země spojené s aliancí jsou v tom všechny zapojené. Až se tato struktura
zprovozní,  lidstvo  bude  povzneseno.  Přejdeme  od  přežití  ke  správě,  od  rozdělení  ke
spolupráci, od pozemské karantény ke galaktické existenci a zase k galaktické existenci.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Takže žijeme v úžasné době a je mi velkou ctí a potěšením být tady v této době. Takže v této době
bych rád poděkoval. Chci poděkovat některým galaktickým Jediům, kteří jsou tady. Vidím 2 800 lidí.
Moc vám děkuji, že jste tady. Děkuji vám za všechnu tu lásku a za to, že jste tady.

Není úžasné, že se Trump před dvěma dny odtrhl od OSN? USA už nejsou součástí OSN. To je skvělá
zpráva. Dobře, takže chci přivítat všech 2 800 lidí, kteří jsou v domě.

Takže je čas na otázky a odpovědi. Znáte postup. Otázky velkými písmeny, prosím, abych se mohl
vyhnout chatu. Ach, jste vítáni. Vynikající informace, neuvěřitelný vývoj. Jo, souhlasím. Děkuji.

Vstoupíme v roce 2028 do zlaté éry? Kabala se v roce 2028 zhroutí. Zdá se, že se tímto směrem
rozhodně ubíráme. Možná dokonce před rokem 2028. Možná dokonce dříve. Slyšel jsem, že Trump
by mohl 30. tohoto měsíce nařídit další uzavření vlády. Takže by to mohlo vést k EBS. Kdo
ví?

Moc děkuji, Jacobe Shere, za tvůj super chat. Ismaili, integrujeme všechny naše fraktály do
našeho  vědomí,  jakmile  začneme  zářit  po  prvním  slunečním  záblesku?  Rozhodně.
Rozhodně.

Páni, spousta otázek. Moc děkuji, Susan K., za tvůj dar. Pokud chcete znát podrobnosti o všech
různých zemích, odhaluji je v prvním vydání své knihy, náš kosmický původ. Řekli mi, že
lidé ještě nejsou připraveni tento vývoj v blízké budoucnosti pochopit,  ale dostal jsem
zelenou, že se o to můžu teď podělit. Takže teď, až vydám další knihu, která se připravuje,
přidám na konec té kapitoly 22 federovaných regionů velmi podrobně.

Moc vám děkuji za super rozhovor. Skutečná pravda žije. Moc vám děkuji. Vaše otázka zní, jaký je
současný stav 3i Atlasu? Kometa Swan a jak jsou integrovány do tohoto procesu vzestupu?
Poskytují pro tento proces přidanou ochranu, nebo hrají větší roli? Všechno výše uvedené. Jak
jsem již zmínil, dělal jsem tolik prezentací o 3i Atlasu a Swanu, který je 100krát větší.  Pro
všechny své nové odběratele bych se díval na všechny své předešlé prezentace na 3i Atlasu. 3i Atlas
jsme opět my, kteří přicházíme z budoucnosti za 200 000 let, kdy se Země stane součástí
civilizace třetího typu a přesune se do středu naší galaxie, odkud byl 3i Atlas vypuštěn, aby
stabilizoval a aktivoval novou zemskou mřížku. Takže 3i Atlas hraje v tomto přechodu
obrovskou roli. Rozhodně.
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Otázka, jak to bude vypadat, až se USA sloučí s Mexikem? Stejná měna a hranice? Ne, ne.
Budeme fungovat v rámci nového kvantového finančního systému, až k této reorganizaci
dojde. A jediný způsob, jak by globální kvantový finanční systém mohl skutečně fungovat
harmonicky, je, když se tyto země rozpustí do svého správného federálního regionu. Jen tak
by mohl fungovat.

Dnes jsem nebyl  schopen rozebrat všech 200 a více zemí.  Jen jsem vám dal  přehled 22
federovaných regionů. Ale znovu, víte, pro ty, kteří mají první verzi mé knihy, Náš kosmický původ,
je to všechno na konci té knihy. Na konci, je to poslední kapitola. Podrobně jsem popsal všechny
země, které budou součástí 22 federovaných regionů.

Moc  děkuji,  Peggy,  za  tvůj  super  chat.  Na  chvíli  jsem  se  vzdálil.  Mluvili  jste  o  odhalení
organizovaného náboženství? O tomto ne. O tom jsem dnes nemluvil. Ale znovu, když se zhroutí
starý systém, zhroutí se i organizované náboženství. Diana Diana Q3067, moc děkuji za tvůj super
chat. Ve které federaci bude Venezuela? Znovu jsi to nezmínil. Tyto informace nemám. Nicméně
jsem tyto informace publikoval ve svém prvním vydání. Nemám žádné výtisky svého prvního vydání
Náš kosmický původ. Pro ty z vás, kteří máte první vydání knihy Našeho kosmického původu, lidi,
všechny země jsou podrobně rozděleny do federálních regionů, ale tuto informaci teď nemám. Trvalo
by to celou hodinu, než bych to popsal. Ale pokud chcete Venezuelu, mám kopii svého starého
vydání? Mohl bych se tam podívat.

Moc děkuji, Dane. Dane za super rozhovor. Ještě jedna otázka. Máme rodinu v Mexiku. Bude
zničení kartelů rychlé, nebo to bude dlouhá, zatracená válka? Ne, bude to rychlé, stejně jako
srazili Madura. Takže tam nebudou trpět žádní civilisté.

Ach, děkuji. Dobře, toto je první vydání Kosmického původu. A víte, v poslední kapitole rozebírám
všechny  země  ve  federálních  regionech.  To  je  tato  kapitola.  Pojďme  se  podívat.  Takže  nové
společenství národů ve federovaných regionech, které se spojí s Galaktickou aliancí, bez
další zmínky, zde je pohled na nadcházející novou světovou strukturu. Dobře, takže máme
Ruskou federaci. Dobře, chcete vědět, kde bude Venezuela. Dobře. Federace Verokocha bude
Peru,  Ekvádor,  Brazílie  a  Bolívie.  A  pak  máte,  Federaci  Velikonočního  ostrova  (východo-
ostrovní), která bude zahrnovat Chile, Argentinu, Uruguay, Paraguay. A Federace Quetzalcoatl
bude zahrnovat Salvador, Kubu, Honduras, Kostariku, Kolumbii a Venezuelu. Tak a je to. Venezuela
bude součástí Federace Quetzalcoatl, jak bylo odhaleno v mém prvním vydání.

Náhodné otázky.  Co si  myslím o horách? Stromy podobné horám, které dříve spojovaly
všechny pozemšťany. Někteří říkají, že ďáblova věž je jedním z těchto stromů. Zkamenělý? Mluvíš
o těch horách, které vypadají jako obří kmeny stromů? To byly obří stromy a skutečně
existovaly ve starověku. A to bylo zhruba v době, kdy obři byli stále plně aktivní na povrchu
Země. Takže ano, ty jsou docela reálné. Jsou to obrovské kmeny. Vypadají jako hory, že? Ale
jsou to stromy, které byly pokáceny. S tím souhlasím.

Mluví kniha o Našem kosmickém původu o kvantovém skoku? Ne. Ale vyjadřuji se a učím vás,
jak kvantově skočit ve svém druhém kurzu vzestupu, Ascension 2.0. Někdo říká, že kolosální stromy
nebo obří stromy jsou zmíněny v Bibli. První vydání mé knihy vyšlo v roce 2022, ale musel jsem
udělat druhé vydání, protože mi totálně zpackali editaci mého prvního vydání. Takže teď je druhé
vydání fialová kniha neboli Náš kosmický druhé vydání. Dobře, tohle bylo první vydání. Druhé vydání
je fialové. Toto je pro všechny mé nové odběratele, bylo by moudré si objednat výtisk mé knihy,
abyste pochopili mnoho témat, o kterých v souvislosti v živých vysílání diskutuji.

Ano, Ježíš je král, ať se děje cokoli. No, on je král králů. To je jisté. Jaká federace bude
zahrnovat Arktidu? Nejsem si jistý. Moc děkuji Stephenu Peterovi za tvůj dar. Myslím, že bych se
vždycky mohl podívat, jaká federace Antarktida bude. Uvidíme. Severoamerická federace bude
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známá jako Federace Jabukas a bude zahrnovat Kanadu, USA, Mexiko, Aljašku a Grónsko. Měl
jsem pravdu. Ale vidíte, Galaktici, když zveřejnili tuto informaci, bylo to pod jejím původním názvem.
Takže se bude jmenovat Federace Jabukas. Dobře. Antarktida. Antarktida. Kde jsi? Jo, nemůžu…
nemůžu najít  Antarktidu.  Kde bude Antarktida,  ale  až budu mít  víc  času.  Aha,  tady to  máme.
Antarktida bude součástí Reflektivní federace. Jo, bude součástí Reflektivní federace.

Moc děkuji  Veniane za tvůj  super rozhovor.  Říká se, že k získání finančních prostředků z
Nesary je nutné žít v zemi, kde se člověk narodil. Pokud je to pravda, pak by ti, kteří byli
deportováni, měli být vděční.  O tom jsem nikdy neslyšel.  Ale vím, že až bude spuštěn nový
prospěšný systém, QFS Nesara Gesara, každý pozemšťan z něj bude mít prospěch. Takže žádný
člověk nezůstane opomenut. Takže nevím. O tom jsem nikdy neslyšel. Musíte být ve své původní
zemi. Dobře. Budu se na to muset podívat hlouběji.

Dobrá otázka. A co Havaj, Ismael? Havaj je součástí Spojených států. Takže bude součástí
Severoamerické federace, nebo jak tomu říkají Galakti, Federace Jabuka. Jakou roli budou
hrát civilizace Vnitřní Země?  No, jakmile se usadíme na Nové Zemi, bude se civilizace
vnitřní Země otevřeně interagovat s naším povrchovým světem v bodě, kde už nebude
žádná  kabala.  Takže  ano,  budou  s  námi  pokojně  interagovat,  jak  se  budeme  pohybovat  v
galaktickém směru.

Moc děkuji Suziko za super rozhovor. Zbaví se kancelář pěticípé hvězdy všech jedovatých hadů,
aligátorů a všeho ostatního, co rádo kouše?  Dobře.  Abychom si  mohli  skutečně zaplavat v
příjemných vodách.  Víš,  co vím jen tak, že v Nové Zemi, dokonce i  v zvířecí říši  budou
vylepšeni. Takže nevím, jestli budou aligátoři a hadi, kteří budou jíst lidi, ale vím, že všechno bude
zase bezpečné. Oceány budou bezpečné, řeky budou bezpečné. Takže abych odpověděl na
tvou otázku, buď se aligátoři a hadi, nebo hadi přizpůsobí, nebo prostě nebudou existovat.
Buď, anebo. V novém světě bude lépe. Nic se čeho bát.

Děkuji,  Kathleen, za tvůj super rozhovor. Budou v 5D existovat země? Ne.  Budeme všichni
existovat v harmonii? Ano. Rozhodně. Lev bude moci lehnout s beránkem. Ano. V Nové Zemi, v
tisíciletí,  budou  i  lvi  přátelští.  Rozhodně.  Každé  zvíře  bude  přátelské.  A  ano,  všichni  budeme
telepatičtí ke všemu ostatnímu, co je živé. To je pravda. Budeme mít parazity v blízké Zemi? Ne.
Vaše tělo bude zdravé, obnovené.

Víte o rostlinách, které se živí masem, ve vnitřní Zemi?  Emmery Smith říkal, že ano. No,
existuje spousta věcí, spousta tvorů, o kterých nevíme, že existují ve vnitřní Zemi. Nepochyboval
bych o tom, ale energie, tedy rostliny, které se živí masem, zní jako scéna z filmu, že? Kde rostlina,
velká  rostlina,  sní  člověka.  Nepochyboval  bych  o  tom,  pokud  existují,  ale  samozřejmě  ne  na
povrchovém světě.

Ehm, nevím, co je to za kámen. Černý turmalín. Černý turmalín. Děkuji. Je to na ochranu? Ano, je to
na ochranu. Nějaké novinky ohledně Spojeného království, a která federace? No, jak jsem dnes
už zmínil, pokud se s prezentací opozdíte, ujistěte se, že se na to podíváte od začátku. Myslím, že se
Spojené království rozpustí v Evropské federaci.

Jamesi Staplesi, moc děkuji za super rozhovor. Dobrý den, která geografická oblast je Reflexní
federace? Tichomořská federace s Austrálií a Oceánií. Podívejme se, která geografická oblast je
Reflexní federace. Myslím, že to jsou jižní částí jako Antarktida. Myslím, že to je Reflexní federace.
Tichomořská federace. Myslím, že to je místo, kde bude Austrálie. Nejsem si jistý. Dovolte mi to
zkontrolovat. Austrálie, kde jsi? Aha, tady to máme. Austrálie bude součástí Oceánské federace,
která bude zahrnovat Austrálii,  Nový Zéland, Indonésii,  Brunej,  Borneo, Filipíny,  Papua, Novou
Guineu,  Indonésii,  Jávu,  Fidži,  Šalamounovy  ostrovy,  Tongo,  Fidži,  Norfolk,  Novou  Kaledonii,
Marshallovy ostrovy, Cookovi ostrovy, Havaj, Samou, Polynésii  a Mikronésii.  Všechny tyto země
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budou součástí Oceánské federace.

Moc děkuji, Suso, za tvůj super rozhovor. Ptá se: „Pokud se mi podaří přejít na vyšší vibraci,
budu se  moci  znovu spojit  se  svou drahou malou čivavou,  kterou jsem musela  uspat
koncem července? To mě mrzí.“ Chápu, jak mohou být naši mazlíčci jako ztráta dítěte, ale ano,
víte, vždycky jsem věřil, že na Nové Zemi se všichni znovu setkáme s bývalými milovanými. A
co se týče mazlíčků, na to nevím, jak odpovědět. Já, jen vám nechci odpovídat, dokud ji opravdu
neznám. Ale doufám, že ji budete znát. Doufám, že se znovu setkáte se svou čivavou, se svým malým
štěňátkem. Je mi líto, že vaše čivava v červenci zemřela, ale existuje film, který říká, že všichni psi
jdou do nebe, takže ho možná znovu uvidíte.

Nathane Taylore, moc děkuji za super rozhovor. Jak si budeme kupovat pozemky, když půjdeme
do 5D Země? V 5D nic nebude nikdo vlastnit. Nic. Ale můžete se vrátit do 4D. Takže si pak
můžu vytvořit  dům, protože nechcete žít  ve  5D Zemi.  Ale  na 5D Zemi budou budovy
krystalizující. Budou postaveny s krystalickými strukturami. Takže ve společnosti 5D Země
si nebudete muset nic kupovat. Ve skutečnosti tam nebude žádná ekonomika. Budete si
moci vytvářet cokoli, co potřebujete, rychlostí myšlenky.

Žili jsme někdy v 5D a byli jsme posláni zpět do 3D? Myslím, že pokud jste dobrovolník,
součástí programu vyslanců hvězdných semínek, bylo vaším záměrem vrátit se do 3D nebo
vstoupit do 3D, když už jste existovali v 5D nebo vyšší.

Dobře, pokračujme zde. Kathleen, moc děkuji za super rozhovor. Odkud se vzaly děti, které znovu
osídlily oblasti Tartárie? Nejsem si jistý, jak na tu otázku odpovědět, Kathleen. Budu si to
muset zjistit. Nevím, sestro. Promiň.

Ahoj Ismaeli, co si myslíš o tom, že by Země mohla být Atlantida? Ehm, opravdu nechápu, co
tím myslíš. Myslím, že máš na mysli Zemi jako Atlantidu. Země byla kdysi před 12 000 lety
obývána Atlanťany.  Ale víš,  tehdy existovaly  i  jiné kolonie,  nejen Atlantida.  Měli  jsme
Lemurii,  měli  jsme kolonii  Mu, měli  jsme kolonii  Ráma, měli  jsme mayskou kolonii  a
všechny koexistovaly v míru. No ne nutně.

Někdo se mě ptá, jestli někdo vidí vznik těchto federací, znamená to, že skončí ve 4D? Ne
nutně. Ne nutně. Ale ve čtyřdimenzionální realitě, na kterou bude dohlížet Úřad Krista, úřad vědy a
zemědělství, věda, úřad kosmické fúze, jak bylo zmíněno dříve. Všechno to bude fungovat společně a
jen proto, že jsme svědky formování federovaných regionů, neznamená to, že skončíme ve
4D. Znamená to jen, že vidíme, nebo spíše přecházíme do Nové Země.

Co se opravdu skrývá za stěnami očí? Myslíš uvnitř Atlantidy? Myslím uvnitř Antarktidy.
Málem jsem to nazval Atlantidou. No, další kontinenty. Zřejmě existují další kontinenty, které
jsou uvnitř Země, ne vně. Uvnitř Země. To je pravda. Atlantida se vrací online spolu s Lemurií.

Jsou všechny tyto kolonie, které jste zmínil, ve starověkých archivech? Ano. Tolik otázek. Ani
nevím, na kterou odpovědět. Budu si jen vybírat náhodné otázky. Dobře, už je skoro 90. minuta.
Takže možná ještě dvě otázky. Proč se Nová Země (5D) jmenuje Shen? To je jen další název.
Víte, Nová Země bude známá pod různými jmény. Někteří lidé jí říkají Tara (5D), původní
Země. Někteří lidé tomu říkají Gaia (7D), ale slyšel jsem, že jiní se tomu vyjadřují jako
Shen. Nevím proč, ale Nová Země je rozhodně realita, kde všichni chceme být. Víte, v podstatě se
vracíme tam, odkud jsme přišli. Pamatujte, že jsme součástí pádu. Spadli jsme ze staré Země,
které teď říkáme Nová Země. Která se skrývá pod vrstvami tohoto matrixu. Někdo říká, že
Shen pochází z rodiny Tygeta. Dobře.

Ano, odhalení brzy přijde. Velmi brzy. Myslím, že letos budeme svědky a uvidíme první
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vlnky odhalení, to je jisté. Jistě. Až se dostaneme do fáze, kdy si obnovíme vzpomínky. Už žádné
zapomínání. Ano, budeme mít plný přístup ke svým vzpomínkám, až vzestoupíme.

Vyjde brzy volná energie? No, to je součást infrastruktury Nové Země. Vzestupují všechny
galaxie jako celek? Je vzestup vnímán jako pátá dimenze, nebo některé vzestoupí v extázi?
A co se stane s vězni? Čtyři otázky. Nikoliv všechny galaxie vzestupují, ale mnoho z nich,
které jsou součástí nebo jsou v souladu s vzestupem našeho vesmíru, ano.

Existují ještě humanitární projekty? Jo, určitě. Padne Španělské království? Myslíte Španělsko? Ne,
Španělsko se sloučí do Evropské federace. Uvidíme. To je asi vše, lidi. Ukončím živé vysílání.

Moc vám děkuji, že jste tady. Vážím si každého z vás. Nezapomeňte se o toto video podělit s co
nejvíce lidmi. A pokud jste se na prezentaci přihlásili později, nezapomeňte se na ni podívat od
začátku.

Kéž je s vámi Boží síla a uvidíme se v pondělí večer na aktualizaci Aliance bílých klobouků. Ahoj lidi.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Zpráva Aliance: Trump, Putin, Si a tři návštěvníci v zákulisí (16.6.2026 Ismael Perez)
Gene Decode diskutuje s Nicholasem Veniaminem o Trumpovi, slunečním záblesku, lidech bez
duše (NPC) a zdrojovém poli
Galaktická aktualizace: Dvě cesty evoluce: Konvergence vědomí a civilizace (14.6.2026 Ismael
Perez)
BLESKOVKA: TULSI PREHOVORILA – Biolaboratóriá, pandémia a tribunály (14.6.2026, Nositelé
Světla)
Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k naší dětské mysli
(11.6.2026 Ismael Perez)
Beseda otázek a odpovědí o vzestupu (25.7.2025, Valašské Klobouky)
Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojenectví Aliance. (9.6.2026 Ismael
Perez)
Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)
Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“
Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla
Aktivace hvězdných semínek – úvodní (18.7.2026, Valašské Klobouky)
Důležitost situace ohledně slunečního záblesku a časové osy „Nové Země“ versus umělá

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/zprava-aliance-trump-putin-si-a-tri-navstevnici-v-zakulisi-16-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/gene-decode-diskutuje-s-nicholasem-veniaminem-o-trumpovi-slunecnim-zablesku-lidech-bez-duse-npc-a-zdrojovem-poli/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/gene-decode-diskutuje-s-nicholasem-veniaminem-o-trumpovi-slunecnim-zablesku-lidech-bez-duse-npc-a-zdrojovem-poli/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/15/galakticka-aktualizace-dve-cesty-evoluce-konvergence-vedomi-a-civilizace-14-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/15/galakticka-aktualizace-dve-cesty-evoluce-konvergence-vedomi-a-civilizace-14-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/14/bleskovka-tulsi-prehovorila-biolaboratoria-pandemia-a-tribunaly-14-6-2026-nositele-svetla/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/14/bleskovka-tulsi-prehovorila-biolaboratoria-pandemia-a-tribunaly-14-6-2026-nositele-svetla/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/12/aktualizace-k-vzestupu-nova-zeme-je-tady-kralovstvi-nebeske-a-navrat-k-nasi-detske-mysli-11-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/12/aktualizace-k-vzestupu-nova-zeme-je-tady-kralovstvi-nebeske-a-navrat-k-nasi-detske-mysli-11-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/beseda-otazek-a-odpovedi-o-vzestupu-25-7-2025-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/aktuality-aliance-zahada-kolem-melanie-a-putina-skryte-spojenectvi-aliance-9-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/aktuality-aliance-zahada-kolem-melanie-a-putina-skryte-spojenectvi-aliance-9-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/08/aliance-strazcu-proti-galakticke-alianci-a-galakticke-federaci-porozumeni-kosmickym-radum-7-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/08/aliance-strazcu-proti-galakticke-alianci-a-galakticke-federaci-porozumeni-kosmickym-radum-7-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/07/michael-jaco-hovori-s-nicholasem-veniamin-o-rozpadu-systemu-deep-state/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/06/probuzeni-vnitrniho-slunce-v-srdecni-cakre-a-solar-plexu-a-aktivace-svetelneho-tela/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/aktivace-hvezdnych-seminek-uvodni-18-7-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/dulezitost-situace-ohledne-slunecniho-zablesku-a-casove-osy-nove-zeme-versus-umela-inteligence-4-6-2026-ismael-perez/
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inteligence (4.6.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Letní šokující zpráva Tulsi Gabbardové a odhalení „Bílých klobouků“ mění
vše (2.6.2026 Ismael Perez)
Pokud jsou informace o Vzestupu a Transformaci pro Vás úplně nové…
Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi (28.5.2026
Ismael Perez)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/dulezitost-situace-ohledne-slunecniho-zablesku-a-casove-osy-nove-zeme-versus-umela-inteligence-4-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/03/aktualizace-aliance-letni-sokujici-zprava-tulsi-gabbardove-a-odhaleni-bilych-klobouku-meni-vse-2-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/03/aktualizace-aliance-letni-sokujici-zprava-tulsi-gabbardove-a-odhaleni-bilych-klobouku-meni-vse-2-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/02/pokud-jsou-informace-o-vzestupu-a-transformaci-pro-vas-uplne-nove/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/29/aktualizace-k-vzestupu-solarni-zablesk-spusti-prvni-vlnu-transformace-v-metalidi-28-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/29/aktualizace-k-vzestupu-solarni-zablesk-spusti-prvni-vlnu-transformace-v-metalidi-28-5-2026-ismael-perez/
http://www.slovanskakosile.cz/tag/transformace
http://www.hupso.com/share/

